

У недељу је на свет дошла девојчица која је рођена после хитног царског реза извршеног над мајком, која је убијена у израелском нападу на град Рафу у Гази, где је протекле ноћи у снажним нападима погинуло 19 људи, већином деце, саопштили су палестински здравствени званичници.



Осим мајке Сабрин Ал-Сакани, међу погинулима су и отац новорођене девојчице, као и њена сестра. Локални званичници су рекли да је у два кућама у Рафи убијено 13 деце из исте породице.

Беба је тешка 1,4 кг, рођена је у тридесетој недељи трудноће, за сада је стабилно и стање јој се поступно поправља, рекао је лекар Мухамед Салама који је обавио царски рез и који брине о новорођенчету.

Девојчица је одмах смештена у инкубатор у болници у Рафи заједно с још једном бебом.

На завоју којим је медицинско особље обмотало њене крхке груди пише „Беба мученице Сабрин Ал-Сакани“.

Беба ће у болници остати три до четири недеље, рекао је др. Салама.

„После тога ћемо видети да ли је спремна за излазак из болнице и где ће ићи. Хоће ли о њој бринути тетка и теча, ујак или баке и деде. Ово је највећа трагедија. Чак и да ово дете преживи, рођено је као сироче“, казао је лекар.

Ал Саканина млађа ћерка Малак, која је такође убијена у нападу, имала је жељу да сестру назове Роух, што на арапском значи „дух“, казао је њен ујак Рами Ал-Шеик, додавши да се Малак јако радовала рођењу сестре.

Према подацима палестинских здравствених званичника, у нападу на кућу породице Абдел Аал убијено је 13 деце. У истом нападу су живот изгубиле и две жене.

На питање о жртвама у Рафи, портпарол израелске војске је одговорио да су гађани разни војни циљеви у Гази, попут војних комплекса, лансирних рампи и наоружаних особа.

„Јесте ли видели иједног мушкарца међу убијенима?“, упитао је новинаре Сакр Абдел Аал, Палестинац чија је породица побијена, док је туговао над телом детета умотаног у белу тканину.

„Све су то жене и деца. Читав мој живот је избрисан смрћу жене, деце, свих...“, казао је Сакр.

Мухамед ал-Бехаири рекао је да су његова ћерка и унук још увек под рушевинама.

„Ту су осећања туге и депресије, немамо више за чиме да плачемо у овом животу. Када изгубите властиту децу, када изгубите своје најближе, што можете осећати?“, упитао је.

(Хина)